

*ERRATA.*

VOL. IV.

Col. 6266, 35th line from top: 'not objectionable' should read 'most objectionable.'